

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Ezen a héten váratlan összeg ütheti markát. Sajnos nem egy kisebb vagyonról van szó, de a nem várt pénz így is örömet fog okozni. Bölcs döntésnek bizonyul, ha most családjára fordítja minden szabadidejét. Most különösen szükségük van önre, önt pedig új energiákkal töltik majd fel.

Bika (április 21 - május 20) A Mars mozgása ismét útjába sodorja azt a személyt, aki hetekkel ezelőtt igencsak felkavarta érzelmileg, aztán pedig egy szó nélkül tűnt el. Most is ő lesz a kezdeményező, de csak önön múlik, hogyan fogadja a közeledést. Lehet, hogy egy kollégája alaposan összekavarja a dolgokat.

Ikrek (május 21 - június 21) Alkalma nyílik bebizonyítani szaktudását, munkabírását és azt, hogy akárki nem pótolhatja. Ennek ellenére figyeljen oda, mert balesetveszélyes helyzetek adódhatnak és akár hosszabb időre is kivonhatja magát a munkából. A pénz most előtérbe kerül, ami vitára ad majd okot, de racionális gondolkodása most is átsegíti a holtpontra.

Rák (június 22 - július 22) Szellemileg most pihentebb és frissebb lesz, mint korábban, ezért használja ki ezt a hetet, hogy újításokat vezessen be és változtasson a régi beidegződéseken. Étél és italfogyasztásban tartson mértéket, mert ellenkező esetben ez könnyen az egészsége rovására mehet.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Most learthatja a babérokat, mert megbecsülik munkáját. Kedve is van hozzá és ereje is, szép teljesítményt nyújt. Ez a gyarapodás időszaka is egyben, amikor fontos baráti vagy társadalmi kapcsolatok segítségével bebiztosíthatja pozícióját.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Támadhatnak ilyen ötletei, de ez most nem a szerencsejáték ideje. Várjon egy kicsit és inkább feladatait helyezze előtérbe. Jó hír azonban, hogy ez a szerencsemre nem igaz, mert most ott nyugodtan számíthat a szerencsére. Munkájában a szokásosnál több időt kell a részletekkel törödni.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Elsősorban azok a feladatok hoznak sikert a héten, ahol fantáziáját és kreativitását, míg mások a precizitásukat és a szakmai tudásukat adják bele a közös munkába, ezért együtt szencziációt tudnak alkotni. Magánéletében elbűvölő lesz, senki sem fog tudni ellenállni önnek.

Skorpió (október 23 - november 22) A hét első napjaiban valami rosszat mond vagy tesz, ezért feszült lesz a hangulat. Szerencsére a hét második felére elcsitulnak a viharfelhők és sikerül tisztázni a felmerült félreértéseket. A furcsa álmoknak igenis van jelentőségük, mert egy rejtett problémára hívják fel figyelmét.

Nyilas (november 23 - december 21) Nem akar most változtatni életén, mindent a megszokott kerékvágásban kíván folytatni. Az egyik családtag az ön szeretetéből és figyelméből táplálkozik. Ne várjon lehetetlent tőle és vigyázzon, hogy ne keverje össze a biztonságot a rabsággal. Használja ki rábeszélőképességét.

Bak (december 22 - január 20) A sok teendő miatt kicsit türelmetlenebb lesz azokkal, akik csak lassan értik meg, hogy mit akar. Próbáljon toleránsabb lenni, mert gyorsan száguldó gondolatait nem könnyű követni. Lesznek akik összesűgnak háta mögött, de ezen most ne mérgelődjön.

Vízöntő (január 21 - február 19) Ahogy egyre több helyen fordul meg, kisugárzásának köszönhetően egyre többen akarják közelebből is megismerni, ezért néhány ártatlan, vagy kevésbé ártatlan flört részese is lehet. Még színjátékra is képes lehet csak azért, hogy a játszmákat irányíthassa. A hét végére anyagi lehetőségeid kissé megcsappannak.

Halak (február 20 - március 20) Mindenféle külön feladatot vállal, hogy helyreálljon anyagi biztonsága, vagy közelebb kerüljön az áhított tárgy eléréséhez. A munka ki is tölti mindennapjait. Hajlamos lehet némi romantikára is, pedig szíve szerint inkább most magába zárkózna. Esélye van egy utazásra.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

Szeptember 18-tól szeptember 24-ig:

Borostyán Gyógyszertár

Szarvas, Eötvös u. 44. Tel.: 06-66-311-860

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas

Szeptember 17-től szeptember 20-ig:

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

Tel.: 312-135, 06-30-3056-032

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiűzgeszteni.

Ingyenforrási hirdetések

- **Sztár felett** 2 szobás, felújított lakás olcsón eladó.
- **Eötvös utcában** 2 lakásos ház egyben, felújítva, garázzsal eladó. I.ár: 13M Ft.
- **Deák u.-ban** központi 2 szintes sorházi 99 m²-es lakás garázzsal sürgősen eladó. I.ár: 15M Ft.
- **Keresztháti üdülőszor**on vízparti 2 szintes 80 m²-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft.
- **Belvárosban** sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
- **Szabadság úton** felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.
- **Békésszentandrán**on építési telek sürgősen eladó.
- **Dinyelapason** tetőter, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.
- **Békésszentandrán**on, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
- **Mangolzugban**, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFT.
- **Fenyő utcában** építési telek eladó.

Alkotmányosan

Az 56-os Szervezetek Konföderációja Alkotmányos Jogfolytonosságot Helyreállító Nemzetgyűlése tart tanácskozást Budapesten szeptember 18-án – tudatta lapunkkal Kozák Ferenc, az Üldözöttek Szövetsége szarvasi vezetője. A szervezet az ősi történelmi alkotmány visszaállításában látja a magyar nemzet megmaradásának és felemelkedésének lehetőségét. Az összejövetelen – egyebek között – dr. Szöllösi József elnök beszámol az elmúlt időszakról, Töke Péter a pénzügyi válság okait elemzi, dr. Drábik János az eladósodás-mentes nemzeti politikáról értekezik, dr. Botos Gábor pedig az igazságszolgáltatásról.